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Enquesta d’opinió sobre la prestació dels serveis 
Satisfacció del PDI (2022-23) 

 

Participació per categoria laboral 

  

Agregat/ada; 20%

Associat/ada; 25%

Catedràtic/a 
Contractat/ada; 4%

Catedràtic/a d'Escola 
Universitària; 1%

Catedràtic/a d'Universitat; 12%

Col·laborador/a Permanent; 4%

Lector/a; 6%

Titular d'Escola 
Universitària; 1%

Titular d'Universitat; 14%

Investigador/a; 12%
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Satisfacció del PDI 
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A R X I U  I  G E S T I Ó  D E  D O C U M E N T S

B I B L I O T E C A  I  D O C U M E N T A C I Ó

C E N T R E  D E  F O R M A C I Ó  C O N T Í N U A

C E N T R E  D ' I G U A L T A T  D ' O P O R T U N I T A T S  I  P R O M O C I Ó  D E  L E S  D O N E S  D O L O R S  …

E C O N O M I A

E D I C I O N S  I  P U B L I C A C I O N S

F O R M A C I Ó  N O  R E G L A D A

G E S T I Ó  A C A D È M I C A

G E S T I Ó  D ' A J U T S ,  D A D E S  D E  R E C E R C A  I  P D A

I N F O R M A C I Ó  I  O R I E N T A C I Ó  U N I V E R S I T À R I A

I N S T I T U T  D E  C I È N C I E S  D E  L ' E D U C A C I Ó

I N S T I T U T  D E  L L E N G Ü E S

P E R S O N A L

P R E V E N C I Ó  D E  R I S C O S  L A B O R A L S

Q U A L I T A T  I  P L A N I F I C A C I Ó  D O C E N T

R E L A C I O N S  I N T E R N A C I O N A L S

S E C R E T A R I A  D E L  D E P A R T A M E N T

S I S T E M E S  D ' I N F O R M A C I Ó  I  C O M U N I C A C I O N S

S U P O R T  A  L ' R + D + I

S U P O R T  I  A S S E S S O R A M E N T  A  L ' A C T I V I T A T  D O C E N T

U N I V E R S I T A T  D ' E S T I U

LA FREQÜÈNCI A D'ÚS DEL PDI  EN LA PRESTACI Ó DELS SERVEI S
Mai Poc A vegades Bastant Molt
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Satisfacció del PDI que utilitza freqüentment o bastant els serveis: 

 

 

 


